
Ata da 5ª (quinta) Sessão da Câmara dos Deputados,

Deliberativa Extraordinária (semipresencial), vespertina, da

2ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 21 de

fevereiro de 2024. Às 13h58, presentes 126 Sras. e Srs.

Deputados,  o Sr. Gilberto Nascimento, 1º Suplente de

Secretário, no exercício da Presidência, declarou aberta a

sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão

anterior. Usaram a palavra, no período das Breves

Comunicações,   os Srs. Junio Amaral, Chico Alencar, Luiz

Lima, Luiz Couto, Marcel Van Hattem, Padre João, Rodolfo

Nogueira, Helder Salomão, Pastor Henrique Vieira, Rogério

Correia, Bruno Farias, Afonso Hamm, Joaquim Passarinho,

Alice Portugal, Gilvan da Federal, Zucco, Alfredinho, Eros

Biondini, Charles Fernandes, Merlong Solano, Marcos Pollon,

Lindbergh Farias, Otoni de Paula, Messias Donato, Tadeu

Veneri, Coronel Chrisóstomo, Joseildo Ramos, Pompeo de

Mattos, Jack Rocha, João Daniel, Delegado Paulo Bilynskyj,

Antonio Andrade, Jandira Feghali, Ricardo Ayres, Flávio

Nogueira, José Nelto, Zé Neto, Gustavo Gayer, Luisa

Canziani, Rosângela Moro, Coronel Assis, Talíria Petrone,

Alberto Fraga, Bibo Nunes, Reginete Bispo, Juliana Cardoso,

Benedita da Silva, Felipe Saliba, Erika Kokay, Gilson

Daniel, Geovania de Sá, Daiana Santos, Professora Luciene

Cavalcante, Vicentinho, Mauricio Marcon, Ronaldo Nogueira,

Ivoneide Caetano, Bohn Gass, Paulo Marinho Jr, Pr. Marco

Feliciano, Ivan Valente, General Girão, Murilo Galdino,

Raniery Paulino, Bebeto, Mariana Carvalho, Fernanda

Melchionna, Marcon, Duarte Jr, Delegado Fabio Costa, Pedro

Uczai, Roberto Monteiro Pai, José Medeiros, Patrus Ananias,

Emidinho Madeira, Neto Carletto, Gabriel Nunes, Dandara,

Pedro Aihara, Julio Lopes e Zé Trovão.   Assumiram a

Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs.

Beto Pereira, 3º Suplente de Secretário; Gilberto
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Nascimento, 1º Suplente de Secretário; Pompeo de Mattos, 2º

Suplente de Secretário; e Arthur Lira, Presidente.   Fizeram

Comunicações de Liderança  os Srs. Fausto Pinato, Vice-Líder

do Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE,

SOLIDARIEDADE, PRD; e Sidney Leite, Vice-Líder do Bloco MDB,

PSD, REPUBLICANOS, PODEMOS.   Usaram a palavra pela ordem

os Srs. Gilvan da Federal, Helder Salomão, Messias Donato,

Pompeo de Mattos, Gilson Daniel, Mariana Carvalho,

Professora Luciene Cavalcante, Marcos Pollon, Coronel

Chrisóstomo, Delegado Fabio Costa e Jandira Feghali.   Às

19h16, presentes 446 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à

Ordem do Dia. O Sr. Presidente comunicou ao Plenário o

recebimento do Ofício nº 46, de 2023, do Congresso Nacional,

que encaminha, nos termos do § 8º do artigo 62 da

Constituição Federal, combinado com o Ato Conjunto das Mesas

da Câmara dos Deputados e do Senado Federal nº 1, de 2020, o

processado da Medida Provisória  nº 1.188, de 2023. O Sr.

Presidente anunciou a discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 1.188, de 2023. Passou-se à discussão.

Discutiram a matéria  os Srs. Bibo Nunes, Heitor Schuch,

Cobalchini e Bohn Gass.   Foi encerrada a discussão. O Sr.

Presidente solicitou a observação de um minuto de silêncio

em respeito ao falecimento do sociólogo Luiz Werneck Vianna.

Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do

parecer da Comissão Mista, na parte em que manifesta opinião

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária, nos termos do artigo 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. Procedeu-se

à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação,

com o seguinte resultado: Sim: 425; Total de 425 votos. Foi

aprovado o referido parecer. O Sr. Presidente anunciou a

votação da Medida Provisória nº 1.188, de 2023. Procedeu-se
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à votação pelo processo simbólico. Foi aprovada a referida

medida provisória. Foi aprovada a Redação Final da matéria.

O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do

Projeto de Lei nº 10.106, de 2018. Passou-se à discussão.

Discutiram a matéria  a Sra. Adriana Ventura e  os Srs. Bibo

Nunes, Bia Kicis, Merlong Solano, Gilson Marques e Chico

Alencar.   Fizeram Comunicações de Liderança os Srs.

Mauricio Marcon, Vice-Líder da Oposição; e Abilio Brunini,

Vice-Líder do PL. Foi encerrada a discussão. O projeto foi

emendado. O Sr. Ruy Carneiro, relator designado em Plenário,

ofereceu parecer à(s) Emenda(s) de Plenário pelas comissões:

de Administração e Serviço Público; de Saúde; e de

Constituição e Justiça e de Cidadania.   Passou-se à

votação. O Sr. Presidente anunciou a votação da Subemenda

Substitutiva Global oferecida pelo relator da Comissão de

Saúde. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi

aprovada a referida subemenda substitutiva. Foi aprovada a

Redação Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a

discussão, em turno único, do Projeto de Lei Complementar nº

175, de 2023. O Sr. Presidente anunciou a votação do

requerimento,  apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes, que

solicita a retirada de pauta da matéria. Procedeu-se à

votação pelo processo nominal. O referido requerimento foi

retirado pelo autor. O Sr. Leo Prates, relator designado em

Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas comissões: de

Saúde; de Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça

e de Cidadania.   Passou-se à discussão. Foi encerrada a

discussão. O projeto foi emendado. O Sr. Leo Prates, relator

designado em Plenário, ofereceu parecer à(s) Emenda(s) de

Plenário pelas comissões: de Saúde; de Finanças e

Tributação; e de Constituição e Justiça e de Cidadania.

Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação da

Subemenda Substitutiva Global oferecida pelo relator da
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Comissão de Saúde. Procedeu-se à votação pelo processo

nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:

Sim: 426; Não: 4; Total de 430 votos. Foi aprovada a

referida subemenda substitutiva. Foi aprovada a Redação

Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a votação do

Requerimento nº 4.244, de 2023, dos Srs. Líderes, que

requer, nos termos do artigo155 do Regimento Interno, regime

de urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 1.269, de

2022. Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Fez

Comunicação de Liderança o Sr. Cabo Gilberto Silva, pela

Minoria. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:

Sim: 413; Não: 13; Abstenção: 1; Total de 427 votos. Foi

aprovado o referido requerimento. Às 21h02, o Sr. Presidente

encerrou a Ordem do Dia. Às 21h02, o Sr. Presidente encerrou

os trabalhos, antes convocando Sessão Deliberativa

Extraordinária para quinta-feira, 22 de fevereiro, às 9

horas, com Ordem do Dia a ser divulgada ao Plenário, nos

termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata005PompeodeMattos

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD248069472900, nesta ordem:

 

 1  Dep. Pompeo de Mattos (PDT/RS)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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